

Errata for: A Testimony of Jesus Christ, Volume 2 (ISBN 0-9788864-2-9)				
Section	Page	Note	Change	Corrected in HTML version?
-	Title page		Remove dash before 'Volume'	N/A
-	35	55, etc.	All footnotes referencing images which appear by the courtesy of www.BiblePlaces.com should read '© 2003' instead of '© 003.' This occurs throughout the text.	2.3
3.17.14	53		Paragraph containing "Many are called..." is missing two closing parenthesis following Greek transliteration.	2.3
3.19.7	84		Regarding faith being a gift, Eph. 2:8 should not be listed as evidence.	2.3
3.20.12	127		"but all illusion has be[e]n stripped away"	2.3
4.1	191		Print resolution of the map titled 'Babylon in Iraq' could be increased.	-
4.1.3.3	201		"... hundreds of years later to denot[e] an entirely different city..."	2.3
4.2.7	224		Relegated Fruchtenbaum's quote concerning the seed of Satan to a footnote and indicated my disagreement with his interpretation of Genesis 3:15.	2.3
4.3.2	231		The diagram titled 'Seven Heads and Ten Horns of Daniel and Revelation' should appear alone on the page.	N/A
4.3.2.4	233		Running heading should say, "4.3.2.4 - #4 Seven Heads/Kings"	N/A
-	267	33, etc	All footnotes referencing images which appear by the courtesy of Ariel Ministries should read '© 2003' instead of '© 003.' This occurs throughout the text.	N/A
4.7	271		Four numbered items in list at top of "Four Gospels" should be grouped as two pairs with only two numbered items corresponding to "Multiple Witnesses" and "Varied Perspectives."	N/A
4.7.2	273		Tribal populations for Judah and Issachar are in error in the text (based on Numbers 2:3-7). Population for Judah should be corrected from 74,800 to 74,600. Population for Issachar should be corrected from 84,400 to 54,400. The total for the camp of Judah is correct as stated: 186,400.	2.7
4.11.6.1	303		Extra space between 13 th and 14 th paragraphs.	N/A
4.16.5.2	366		4.16.5.2, 'tabernacle' has incorrect opening quote	2.3
4.18.1	403		4 th paragraph: "(1) pressure by the state..." should be "1) pressure by the state..."	2.3
5.2.63	433		6 th paragraph: "Historically, "the word Israel..." -- nested quote should use single quote.	2.3
5.6	583		"West, Nathani[a]" should be "West, Nathani[e]l."	2.3
4.3.2.4.1 – 4.3.2.26	234–247		Running heading should update to display most recent section. Instead, all running headings on these pages are, "4.3.2.4.1 – Daniel saw Seven Heads"	N/A